

95128平台上线 市民可以预约出租车了

新报讯(记者 郝儒冰) 11月28日,呼和浩特市巡游出租车95128预约电召平台正式上线运营,市民和游客可以通过拨打95128电话号码、下载使用青城95128APP、关注使用“青城出租”微信公众号等方式预约出租车。

记者了解到,相对滴滴

等现有网约车,95128平台管理更加本土化,车辆合法合规,车内人员险高于普通社会车辆,司机为受过正规客运行业培训、驾驶3年以上的专业司机,运营车辆和运营人员都较为稳定,方便乘客处理后续问题。

当日,记者通过关注微信公众号“青城出租”,进入

了“青城95128”网约车平台,该平台设有城内出行、城际出行、跨城闪送等业务。若选择城内出行,输入起始点和目的地后即可约车,城内出行价格以计价器显示为准,城际出行只开通了和林格尔县。市民可利用内蒙古银行呼和浩特分行与呼和浩特市客运出

租汽车行业协会及通联支付网络服务股份有限公司内蒙古分公司联合推出的出租车二维码线上支付业务,扫码付车款、领红包,下一步内蒙古银行将布放银联集成的通用二维码,该二维码支持所有银行的手机银行扫码付款,极大方便青城市民,还会推出

更多的满减活动。记者注意到,目前平台上的优惠券抵扣功能尚未实行。“比起现有网约车,我们的服务也更加灵活,乘客可以用电话、微信公众号、APP等不同渠道预约出租车,老年人、肢体残疾人、盲人等特殊群体无法线上叫车,也不方便招手叫车,

可拨打电话要求平台直接派车,微信、支付宝、现金皆可支付。”呼和浩特市出租汽车协会理事长王振忙告诉记者。平台为车辆免费安装司机端,如车辆发生故障,平台第一时间调派附近车辆供乘客继续使用,并为司机寻找救援方式。

相亲角

11月28日,几位游园健身的老年人在青城公园“相亲角”替子女翻看资料。据介绍,该“相亲角”是由群众自发设立的,在不影响公园景观和卫生的情况下,有相亲需求的人们可以自行将个人信息和择偶标准以启示的形式悬挂其中,寻觅自己的另一半。

摄影/本报记者 辛永红



中科院“普惠计划”落地呼和浩特

新报讯(记者 段丽萍) 11月28日,第十一届中国专利周内蒙古地区启动仪式在呼和浩特市举行。启动仪式上,中科院“普惠计划”落地呼和浩特,为企业与中科院之间搭建桥梁,共享“普惠计划”专利池,775项专利成果可向需求企业提供。企业入池后可获得2年期限的免费实施意向专利的资格。

今年的专利周主题是“深入贯彻落实党的十九大精神,强化知识产权创造、保护、运用”。专利周活动期间,全区各盟市要组织开展形式多样的各类活动,向全社会宣传普及知识产权知识;围绕创新主体需求,引进专利成果,提供金融支持,激发创新动能和创业活力。

相信错版币谎话 王老汉买药钱被骗

新报讯(记者 艾文涛) “民警同志,你们可说啥也得帮我抓住这几个骗子,太可恶了。也怪我一时糊涂,相信了他们的鬼话。”11月27日下午,从武川县来呼和浩特市看病的王老汉因为相信错版币可以换钱,被骗走了买药的1800元。

王老汉告诉记者,当日下午,他陪老伴到内蒙古自治区人民医院看病。大夫诊查完,给王老汉开了一些药,由于没有医保,王老汉认为去外面的药店买药能便宜一些,便和老伴去医院附近的药店买药。路上,一个40岁左右的男子拉住了王老汉,问他要不要买错版币。听男子这么一说,王老汉懵了,他问男子什么叫错版币。男子见王老汉搭话,便悄悄地将他和老伴叫到一边,神秘地从身上拿出一个布包,从包里拿出一张崭新的10元纸币,告诉王老汉“这张纸币印错了,拿到银行换,会很值钱”。王老汉拿过那张10元纸币仔细端详,没有发现和普通钱有何差别,经过男子指点,王老汉发现钱正面的“中国人民银行”中的“银”字印反了,男子说就是因为字印反了,所以属于错版币,具有很高的收藏价值,如果不想收藏,拿到银行兑换,也很值钱。王老汉此时略有心动,就在他反复观察纸币的时候,又有几个人围了上来,说这种错版币很值钱,许多有钱人想买都买不着。男子看王老汉犹豫不决,便说,自己是外地人,到呼和浩特市办事。由于缺钱回家才想低价出售,而且自己不认路找不到银行,要不然自己就去银行兑换了。王老汉又把钱拿出来端详了半天,感觉这种错版币确实比较少见。最终在围观人的劝说下,王老汉将身上的1800元买药钱全部给了该男子。男子拿到钱后便离去了,就在王老汉琢磨之时,围观的几个人也三三两两地散去。王老汉拿着钱走了没几步,发现前面不远处就是银行,他忽然想到卖给自己纸币的男子说由于找不到银行才低价出售的借口,怀疑自己上了当,便拿着纸币到银行鉴定,银行的人员告诉他上当受骗了。随后,王老汉急忙拿着“错版币”到大学西路派出所报案。

大学西路派出所民警介绍说错版币骗人的作案手法就是将一张纸币的字剪下来,贴到另一张纸币上冒充错版币进行诈骗,市民千万不要相信。目前,警方已就王老汉被骗的案件立案侦查。

美通市场立体停车场试运行

新报讯(记者 郑慧英) 随着城市机动车保有量和出行量的不断增长,首府停车难问题日渐突出,为了缓解这一现状,一批空间利用率高的立体停车场正在加紧建设中。11月27日,记者在采访中了解到,位于呼和浩特市美通批发市场内的立体停车场(如图)已经试运行,这也是首府首个试运行的立体停车场。

当日,记者来到呼和浩特市美通批发市场,看到不时有车辆进进出出,在市场的北侧有一个立体停车场,地上两层,自主钢结构,二层已经停放了不少车辆。

“每天一大早,市场内的各种车辆就很多,拥堵现象时有发生,尤其是星期天和逢年过节,拥堵现象更加严重,外面的车进不来,里面的车出不去,很让人着急。现在有了这个立体停车场,应该能缓解一下拥堵现象,我觉得非常好。”正在市场进货的郭先生对记者说。他经营着一家超市,每天都需要到美通市场进货,对于市场内的拥堵现象,他深有感触。负责管理



摄影/本报记者 郑慧英

该市场的内蒙古食全食美股份有限公司行政办公室工作人员杜芳说,随着市场内车流和人流的逐渐加大,一些车辆停留时间较长,拥堵问题日益突出。为此,从今年6月份开始,市场内开始施工建设立体停车场,并于不久前投入使用,能停放近百辆汽车。这样,一部分商户的车辆就可以停放在立体停车场内,有效缓解了流动车辆的停车问题及拥堵现象。

11月28日,呼和浩特市市政公共设施和管线管理

局设施科科长扈贵君告诉记者,除了美通市场的立体停车场,位于金绿农林科技有限公司的智能立体停车场主体结构已经竣工,目前正在进行内部装修及设备调试。该立体停车场属于钢结构框架式机械立体平移停车场,通过机械立体平移实现汽车的双层停放。驾驶员只需把车停放在一层的空位上,通过电子操控就可以把车移动到一层或二层的任意空位上,取车时,车辆将被平移到一层后即可开走,整个

过程最多两分钟。该立体停车场可以停放约180辆汽车,预计今年底或明年初试运行。

扈贵君说,经过前期的摸排调查,呼和浩特市有92处符合建设立体停车场,从3月份到现在通过分批次上报审批,已经批准35处。目前,位于金绿农林科技有限公司、凯元广场、火车东站、伊利广场、爱民街城环厂区、内蒙古发改委后院、内蒙古财政厅后院的7处立体停车场正在建设及招投标中。